Cevika
. AEloAoynon Enevduoewyv
. Enevduoeig
Baaoikn €vvola: KepdAiaio
XapakTnpIoTIKN €vvoia: didpkKeia
Kepalalouxika ayaba
Alapkn KatavaAwTika
. 'Ek¢ppaacn Toug o€ xpnua
KepdAalo: nogd evog xpnuaTog diabéaiyo yia dlIapKeia.
Molo xpnua; ANayec xpnuaTikng a&iac 1diou ayabou €xouv onuaacia
AAN\ayec a&iag vopiopdTwyv €xouv onuaacia
NewTepeg anowelg: EAAeIYn Arbitrage
XapakTnpIoPog enevOUCEWV WG NPOG OTPATNYIKN
MNapaywyikeg: kepdiouv and €00da
Kepdookonikeg: kepdi(ouv anod eunopio KEPAAAIouxIkoU OTOoIXEIOU
MNapddeiypa: 'n

MeydAa oToixeia n.x. MAoia
Q¢ npog Kivdouvo
. SUMMETOXN Mpoownikn €Taipia
METOXO0G
OpoAoyioUxog
XapTOQUAAKIO HETOXWV
Mpoogopa KepaAaiou — ZATnon Ke@aAaiou
e Tiun KegpaAaiou: Tokog
e AlaB¢oipo Eiocodnua
e AlaBeoipeg Eukaipieg
Ayopéeg XprpaTog kal KegpaAaiou
e Tpaneleg
e XpnuaTioThpla
e EEeidikeupeveg AyopEg

Xpovika AlaypaupaTa
Mpa&n napiotatal and geipd Noowv OTOV XpOVOo
(to, Xo) (t1, X1) ... (t;, X,) WG NPOG UNOKEINEVO

TIX1I TIXzI
to | tn
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X1 | Xq

'Ekppacn 5=X; >0 | n
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Av £XOUME €vav avTIOUPBAAAOUEVO TOTE TO didypaupa avrioTpopng npdéng sivai

To avTiBeTO.

Mapadeiyua: Adaveio 100 XIA.€ eEoAciTal og 1 €To¢ e 10% €nITOKIO.
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to+1 Xpovoc o€ TN to lto+ 1
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> UvBeTEC NpaeIg n=n, + MM,
Aaveiloual npog 10% 2 €Toc 100
TonoBeTw Npog 15% yla 1 €1o¢
Kavw evoiapeco davelo npog 25%

T 100 T 105 T 115 T
1) 1 I:> 0 123 2,1]
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AnAO¢ Tokog S=K+T
I=iKT
Arbitrage
Agv ynopei va unapyouv oTnv ayopd npageig M, i=1,2... NE HOP®N
to to+T

lMpoooxn:  Eukaipieg HEHOVWUEVEC PUOIKA undpyxouv aAAa AEN diapkouv
€ OPYAVWHEVEG AYOPEG, ME KAAA EVNUEPWHEVOUG €MNEVOUTEC, Ol
€UKalpiec epypavifovTal ypnyopa.
MN.x. Elcaywyn kaAoU aoiaTikoU unoAoyioTn

Nepiypadr Osoumv XpnuatodoTnong

AnAOG Tokog: Mio onuavTikh HEB0dog

)
to T AnAoG daveio - TonoBETNON
l K to+T
S=K+I I: Tokog K yia didpkeia T nou €yive To t,

I=I(K, to, T) MaTi €ival eviaia n Tiun;
Movo av undpxel nAnpogopnaon dnA. ayopd.

'Evag T1ponog

I=ig KT io: AveE. K, T

AnAadn OAec ol npd&eic nou yivovTal aTo tg €xouv auTtnv Tnv cUuuBaocn.
Aev 1o0xUel navral

Av K gival 10 ekaT.€ To €MITOKIO €ival diapopeTikd ano oTav K=1.000 €

MNapadoxn 1.
Ma to, T otaBepa I~K
I(K,t,,T) K,

— —u(ty,T)

AnAadr =
r] ) r] I(KZathT) KZ



MaTi €ival eUAoyn n napadoxn;
E€eTaloupe I(K) kai I(2K)
-Av exw 2K kai 2I(K)>I(2K) enipepilw
KOOTOG ENIPEPIOUOU: 2 npd&eig avTi yia pia.
-Av I(2K)>2I(K) ToTE TI YivETQI;
Mniopei va 1oxuoel. AANAG av daveio = TonoBeTnon

iTT 2 daveia T 2K+I(2K) I(2K) - T[(K)>0
— -

TOnoBETNON

2K 2K+2I(K) Arbitrage
KooTn ouykevTpwong noowv!
Moloc kepdilel xpnuata €tol; (o1 Tpaneleg!)

Napadoxn 2.

MNa K,to otaBepa I~T

Aev 10xUEel yia geyaAa xpovika diaoTnuara.
E€eTaloupe I(to,K,to+AT)=K ¢(AT)

Kal To I(to,K,to+2AT)= K @(2AT)

A1adOXIKEG TOMOBETNOEIG

fH«p(At) [K+K @(At)] [1+D(AL)]

to

l lAt 2At
K
®: 1oxUel oTO to+At
®: 10XUEl OTO tg
AnoTéAeopa K[1+@p(At)] [1+D(AL)]

Av @(At) = ®(At) e@ooov €ival €NITOKIA OE KOVTIVEG XPOVIKEC OTIYMEG EXOUME
K[1+2p(At) + ¢?(At)]
O 6poc P*(At) sival pikpog av To At gival HIkpd
H TonoB&Tnon via didpkeia 2At divel K[1+@(2At)]
Apa npooeyyloTika @(2At)=2@(At)
I(t,,K,T,) T,

a =
p I(tO’K’Tz) TZ

[poTaon: Av 1oxUouv ol U0 NapadoxEg
I(to,K, T)=i(to)KT
I=f(T)K [=f(T,to)K]

AikaloAoynon:
I=g(K)T [=9(K,t)T]
rl] f(T,to)K = g(KItO)T
f(T,t, K.t)r .
f h) eIy )]

T K
AANG n ouvdpTtnon auth eival aveg€aptntn Twv T,K. Ovoudletar snmitokio Kal
e€aptartal yoévo ano Tnv oTiyun to TNG Npa&nc.



lMapatnpnoeic:
MnopoUUE TETPIMMEVA VA YPAPOUE:
I(t,KT)=i(t,K,T) KT
1(t, K, T)
KT
aAAa 16TE NpEnel va npoadiopicoupe To ENITOKIO cuvapTnoel K, T.

ME opiopd  i(t,K,T) =

SuvnBwc avaloyiko wc npoc K yia peyaio Upoc K onoTe:

: (T,HK .
1(t, K, T) = KT =1(t,T)

Apa £XOUME €MITOKIO Nou eEapTaTal anod didpkeid. MoAU onuavTiko onwc 6a doUue
apyoTepa.

E@apuoyn Tunou A.T.

I=iKT

©¢ua xpovou — Aldpkelag

i = % / xpovog (ouvnbwc og £T0C)

Mapaddeiyua:

K =1 ekaT.€ i = 5%/£€T10C T = 1/2 €ToUG
I1=0,05/ €to¢ - 1 ekat.€ - 0,5 €10G = 0,025 eKkaT.€
S = K+I = 1,025 ekaT.€

Eivai cwoTtd; Ti1 8a nel 2 €1o¢; 183 11 182 pEpec; ©a peTpnBoUV OAEC Ol NEPEC;

AnAO napddeiyua:
T=3 unvec.

I = 0,05/€toC - 1 €KkaT. - 3/12 €Touc= 0’25 = 0,0125 ekar.€

S$=1,0125 ekaTt.€
Eivai OAA Ta Tpipnva idia;

XelpdTepa: av T:1 ynvag I=0,05 - 1/12= 0,00417 ekart.€
AAAG OAol o1 prjvec AEN eivai idiol.

Tokog nuUEpPaAg: Av To €TNOI0 ENITOKIO €ival To id10 yia dioekTa Kal Un €Tn;

TOTE TO OWOTOTEPO €ival nUEPNOIO €nITOKIO, AAAd ouppaTikGd TO £T0C EXEl
MEYAAUTEPN NEPIODIKOTNTA.

Apa: Ta navTta €ival 8€pa ouuBaonc.

MoAITIKO €TOG — ACTPOVOMIKO £TOC — EPNopIko £T0G
MoAITIKOI uNVEG — Epnopikoi PHAVEG

ZUPBaon akpiBoug unoAoyiouou
MOVO NUEPEG
AkpIBrG HETPNON NUEPWV
AKpPIBAC HETPNON ETOUC



